



Αθήνα 28 Μαρτίου 2017

Πλήρης διάλυση της διανομής.

Τέλος στις καθημερινές επιδόσεις αλληλογραφίας από τα ΕΛΤΑ

Μείωση των θέσεων εργασίας διανομής στο Λεκανοπέδιο αποφάσισε μονομερώς η Διοίκηση των ΕΛΤΑ.

Με μια προκλητικά μονομερή απόφαση η «αριστερή» Διοίκηση χαρίζει τις ταχυδρομικές υπηρεσίες στους ιδιώτες υποβαθμίζοντας την παροχή ταχυδρομικών υπηρεσιών. Σε μια περίοδο που τα ΕΛΤΑ δέχονται μεγάλη πίεση από τον ανταγωνισμό η Διοίκηση κάνει το μεγαλύτερο δυνατό λάθος.

Πλήττει τη διανομή, παραβιάζοντας βεβαίως τόσο την σχετική Κοινοτική Οδηγία όσο και την υποχρέωση της Καθολικής Υπηρεσίας και τις προδιαγραφές που θέτει η ΕΕΤΤ. Κυρίως όμως στερεί οξυγόνο από τα δημόσιο ταχυδρομείο καθώς υποβαθμίζει καθοριστικά τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

Πρακτικά η μείωση των θέσεων εργασίας στη διανομή σημαίνει ότι και οι διανομείς θα πιέζονται υπερβολικά μη μπορώντας για να καλύψουν τις μεγάλες αποστάσεις, αλλά και οι πολίτες δεν θα λαμβάνουν εγκαίρως την αλληλογραφία τους.

Χαρακτηριστικά ένας ταχυδρόμος θα πρέπει να κάνει καθημερινά μηχανοκίνητη διανομή 20-80 χιλιομέτρων.

Επίσης σε Μονάδες Διανομής θα δούμε κάλυψη του 50% των οργανικών θέσεων.

Η ΔΑΚ ΕΛΤΑ καταδικάζει την μονομερή απόφαση την οποία χαρακτηρίζει όχι απλώς επικίνδυνη, αλλά βόμβα στα θεμέλια του ταχυδρομείου. Καλεί τη Διοίκηση να αναγνωρίσει το λάθος και να αναζητήσει – σε συνεργασία με τους εργαζόμενους- ρεαλιστικές λύσεις που όμως δεν θα θίγουν τις επιχειρησιακές δυνατότητες του Οργανισμού και δεν θα οδηγούν σε ασφυξία τους διανομείς.

Η χαρτογράφηση που θέλει να εφαρμόσει πρακτικά δεν μπορεί να εφαρμοστεί, παρά μόνο στα χαρτιά, όσων τη σχεδίασαν.

Οι εργαζόμενοι διαμαρτυρόμαστε εντόνως για τις μειώσεις στις θέσεις εργασίας στη διανομή και καταγγέλλουμε ότι αποτελεί οργανωμένο σχέδιο απαξίωσης του δημόσιου ταχυδρομείου, με τελικό στόχο την ενίσχυση των ιδιωτών.

Βεβαίως από αυτή την κυβέρνηση δεν μας ξαφνιάζει πλέον τίποτα. Η κυβέρνηση του 4^{ου} μνημονίου και των ατελέσφορων διαπραγματεύσεων οδηγεί σε ασφυξία και τα ΕΛΤΑ.

Οι εργαζόμενοι καλούμαστε να αναλάβουμε τις ευθύνες μας. Θα αντιδράσουμε δυναμικά. Ήδη έχουν προγραμματισθεί κυλιόμενες 24ωρες απεργίες από την Τρίτη 4 Απριλίου έως την Παρασκευή 7. Ο αγώνας μας δεν σταματά εδώ.

Δεν μπορούμε και δεν θα επιτρέψουμε τη διάλυση της διανομής.

Για την ΔΑΚ ΕΛΤΑ

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Οικονόμου

Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Λουκόπουλος